

# 脚踩两条船，到我单位闹事…… 那个“高素质”男人让我受尽难堪

口述:苏苏,女,26岁,公司职员

文字:褚睿雅 图:谈芳波

苏苏说:“当初和小宋交往,觉得他是研究生,素质应该还挺不错的,没想到居然是这么一个人。”

## 追我的时候,他表现得很诚恳

我和小宋是去年10月份在网上认识的,他在杭州一家医学院念研究生。因为在网上聊得还蛮好的,所以12月的时候,我们就见面了。见面之后,他就开始追我。

我对他有好感,但是考虑到他还是学生,工作也还没有定下来,不知道他以后能不能留在杭州(他是西安人),觉得跟他交往不现实,就拒绝了。

但他还是很诚恳,还跟我聊了以后的打算。他说,“现在我有女朋友了(虽然我没有接受他,但他已经把我当女朋友了),要努力在杭州找工作。”

我想,既然他有想法留在杭州,我也喜欢他,那就不要再拒绝了。

过年后,我带他见了爸妈,爸妈对他的印象也不错,之后他也经常来我们家玩。

为了我和他的将来,我们开始帮他找工作。一开始我们找了一些关系,花了将近一万元块钱,结果还是没有成功。不过我们还是努力帮他找。

## 帮他找工作的时候,他就已经劈腿了

4月底,我发现他还有一个女朋友。

其实去年12月份他开始追我的时候,我就知道那个女孩子了。他们会打电话,会发短信,小宋告诉我,这是他的学妹。我看他们发的短信,聊的是学习、考研的问题,所以我也相信他们没什么。

但是,今年3月份开始,他和她打电话的时候要我不要出声,有时候还要避开我,我觉得他们之间的关系非比寻常。小宋是在外面租房子住的,我知道他住的地方。为了搞清楚我心中的疑惑,我搞了两次突然袭击,没打招呼就直接到他的住处去了,两次都看到那个女孩子在那里。

以前如果和小宋一起见到他的同学,他都会很热情地向别人介绍——这是我的女朋友。唯独对这个女孩子,他表现得很沉默、很慌张。我不清楚他们之间的事情,但我可以肯定,他玩的是脚踩两条船的把戏。

我很生气,帮他找工作的事情也耽搁了下来。之后,我们几乎就没怎么联系了,基本上已经算是分手了。后来,听说他家里人在他家那边帮他找好了工作。

## 我被另一个她侮辱,他却不肯作证

7月,他回杭州拿毕业证书,给我发了条短消息,说想再见我一面。毕竟交往了大半年,多少还是有些感情的,如果他回西安工作,我们以后可能都不会再见面了。于是,我就去他学校送他。

去他学校的时候,我很不幸地遇见了他的另一个女朋友,那个女孩子还在念大学。当时和那个女孩子在一起的还有一大帮人,估计也是知道了小宋脚踩两条船的事情。他们把小宋打了一顿,打得他全身都是血。那女孩子的妈妈当时和我说,你也是和我女儿一样被骗的。他们眼里的“第三者”也没有逃过惩罚,他们也



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线  
85311082,也可以加我们的  
QQ:774768326  
QQ群:28595512 MSN:csjr2005@163.com  
E-mail:csjr2005@gmail.com

打了我一巴掌。

这一巴掌,我挨得真的很冤枉。就整个感情事件来说,我也是个受害者。我报了警,但面对警察,他硬是说那个女孩子没打他,也没有打我。这不是睁眼说瞎话吗?打架的事情发生在路边,我找不到别的证人,他不做证,我一点办法也没有。我很气愤,就把气撒到了他的身上,打了他一巴掌。

## 他为出气,带人到我单位闹事

很多故事到这里就会结束了,脚踩两条船的那个人觉得愧对两个女孩子,自己收拾好行囊就走了。但是我的故事还没有结束,因为那一巴掌,小宋居然跑到我单位来闹事。

那天,我正在上班,小宋带着一帮我不认识的人冲进了我的办公室,来势汹汹。我一个女孩子,哪里见过这种阵势?想要打电话报警,但是他们限制了我的人身自由,我根本没有办法打电话。同事们当时觉得不方便介入到我们的“家务事”(他们知道他是我的男朋友),也没有帮我打110。

在我的办公室里,他们说了很多难听的话,不堪入耳,极尽所能地毁坏我的名誉,还跟我的领导说我找了假警察去殴打他。最后,小宋的舅舅还恐吓我,如果他外甥有什么事,就把我家给端了。

事后,我报了警。但是第二天凌晨4点多,他舅舅又打电话恐吓我,要我答应不再报警,撤销案件。白天,他妈妈又打电话过来辱骂,他妈妈来杭州时,我还给她买过好多礼物,唉,真没想到会有这样的家长。

不堪其扰。我只好说,“你们的目的已经达到了,单位已经辞退我了,案件也已经撤销了,我会离开杭州出去散心一些日子。”这才算清了。

当初和小宋交往,觉得他是研究生,素质应该还挺不错的,没想到居然是这么一个人。虽然发生的种种事情都让我很难堪、很生气,但我还是有些庆幸,庆幸没和他有下文。

## 【妖刀无定式】

## 不要给别人侮辱你的机会



本报特邀  
新锐作家深海水妖  
开设“妖刀无定式”专栏。

多数女人有一个大弱点,一旦卷入感情漩涡,就缺乏主张,缺乏定力,苏苏在这一场恋爱上,明显就犯了这个错误。在感觉到男友生活里还有其他女性的时候,居然抵抗不住追求。世界上有很多事可以模糊处理,但在感情问题上,绝对模糊不得。这是原则问题,更是品质问题,对于女孩子来说,什么素质啦,学历啦,且先慢看,看清楚这个人是否诚实、可靠、坦白。

姑算你年幼无知,与人为善,等到了学校,看清楚是一群人找他算帐,你就应该抽身就走。你为什么要让自己停留在那种窘境?清清白白的一个女孩儿,被一个劈腿男耍了一通已够可恶,你还让自己卷进来受这些肮脏鸟气?

女人,保护自己是需要勇气和智慧的。除了坚强、果断,还有很重要的一条就是:千万别做傻事,给任何人以侮辱你的机会。

## 【心灵鸡汤】

## 终有一天,人要为自己短视付出代价

这个故事,不知道为什么,看了之后我的感觉,总像是隔着一层什么东西,模模糊糊的,让人找不着头绪。说是一个恋爱故事吧?没在里头看到有什么感情;说是一个纠纷事件吧?好像又因着男女朋友关系而起。不知道现在的社会是怎么了,还是我们的年轻一代是怎么了,人与人之间,心与心之间都隔着厚厚的毛玻璃,猜不透也看不清。

这其实也不能都怪苏苏遇人不淑,我们的传统文化背景还是“万般皆为读书高”,我们从小接受的教育理念就是“一切围着分数转”,高